

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studentky:

Bc. Jana Děckuláčková

Vedoucí DP:

doc. ing. R. Bobák, Ph.D.

Ak. rok:

2009/2010

Téma DP:

Projekt průběhu zakázky a expedice k zákazníkovi

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		x				
2	Splnění cílů práce	x					
3	Teoretické části práce	x					
4	Praktické části práce (analytická část)		x				
5	Praktické části práce (řešící část)		x				
6	Formální úrovně práce	x					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Téma patří do oboru PE ,rozvíjí znalosti informačních systémů podniku a logistiky. Považuji je za středně náročné z hlediska zpracování. Cíl ze zadání je zpodrobněn v úvodní kapitole, považuji jej za splněný. Teoretická část shromáždí základní východiska řešení v posloupnosti logistické řetězce v podniku a distribuci, logistické informační systémy a cyklus zákaznické objednávky, systém distribuce, administrativa v řízení DOV, externí logistické činnosti. Je využito cca 17 sekundárních pramenů, českých, anglických a německých s odpovídajícím způsobem citování. S východisky se v praktické části dále pracuje. Analytická část představuje mezinárodní společnost VOCO IT a její součást WOCO STV Vsetín. Podrobně je charakterizován průběh logistického řetězce zakázky a expedice zákazníkovi zmapováním procesu přes jednotlivá oddělení (logistika, výroba) schémata posloupnosti s časovým hodnocením a informační analýzou náležitostí interních dokladů (balícího listu a lade listu - interního dokumentu výroby). Průběh zakázky a zmiňované interní doklady jsou zhodnoceny nástroji SWOT analýzy. V projektové části jsou vymezeny cíle a zdroje projektu. Řešení je orientováno na vytvoření programu generujícího automaticky otevřené balící listy z datových souborů firemního IS.Návrh je podroben analýzám potřeby zdrojů, omezení a rizik. Uplatnění v jednotlivých odděleních je vyhodnoceno z pohledu silných a slabých stránek, časového ohodnocení průběhu zakázek a z pohledu zpracování dokladů i jejich přenosu. Dále jsou zhodnoceny náklady, přínosy, rizika a realizovatelnost návrhu na základě zkušebního zpracování. V přílohové části jsou doložena zpodrobnující schémata a všechny formuláře a doklady .

1.Jak přijala organizace Vaše návrhy po vyhodnocení zkušebního zpracování.

2.Jaký postup byste doporučovala při implementaci návrhu, tak aby byla zohledněna omezení a eliminována rizika

Návrh na klasifikaci diplomové práce:A

Ve Zlíně dne: 13.5.2010



podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F-nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.